

40 лет «Красному Маю»



Сидячая забастовка студентов на Елисейских Полях. 7 мая 1968 года, Париж

Во Франции бушевал общенациональный кризис. Вспыхнувший из ничего? Из какой-то одной акции леваков? Из одного смелого поступка студентов, захвативших деканат? Из глупости министра просвещения? Из упрямого маразма господина президента? Да, из всего этого, но также из того, что старый мир перестал выдерживать новые смыслы, новые порывы жизни, её горячее дыхание, её горячечный блеск в глазах.

«Куда вы пойдёте? Куда будет двигаться демонстрация?» - спрашивали на пике движения запуганные власти у студенческого вожака Даниэля Кон-Бендита. «Маршрут демонстрации будет зависеть от направления ветра!» - не без позы ответил им молодой наглец с огненно-рыжими волосами. И был при этом абсолютно, стопроцентно, математически точен. Ибо только так в мае 68-го можно было озвучить «фразу, которую писала улица».

www.golosa.info